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  Worauf wartest Du?

MACH DEINEN GARTEN
ZUM JUWEL!

Wäschespinne Futura Elegant XXL LIFT 
Öffnen ohne Bücken mit einem Handgriff
Ca. 51,5 m TWARON® Hochfestleine für 5 – 6 Waschmaschinenladungen / XXL Höhenverstellung 
stufenlos von 165 − 190 cm / XXL Spannweite ca. 2,35 m 15 % mehr als Vergleichsmodelle / ein-
gebaute Schutzhülle für immer saubere Leinen / XXL Standrohr ø 55 mm 30 % stabiler als 50 mm 
Standrohr /Gasfeder-Automatik JUWEL Patent – Wäschespinne öffnet sich automatisch / inklusive 
Eindreh-Bodenhülse mit Eindrehwerkzeug.
Art.-Nr. 30319

215.-

	10
Jahre 
Garantie

Eindreh- 
Bodenhülse

Integrierte
Schutzhülle

	10
Jahre 
Ersatzteil-
garantie

3
Qualität
aus 
Österreich

Wäschespinne 
„Novaplus 500 easy“ 
Die Wäschespinne mit dem revolutionären 
Leichtspann-Hebel
Schutzhüllenautomatik / ca. 42,5 m Wäscheleine für 4 – 5 Wasch- 
maschinenladungen / Kleiderbügelhalter / Leichtspannhebel / 
inkl. Eindreh-Bodenhülse zum Eindrehen oder Betonieren  
Art.-Nr. 30087

109.-

€ 20.- gespart

129.-statt	5
Jahre 
Garantie

Eindreh- 
Bodenhülse

Integrierte
Schutzhülle

Wäschespinne
„Novaplus 600 lift“ 
Die Wäschespinne mit dem revolutionären 
Leichtspann-Hebel
Höhenverstellung ca. 160 – 180 cm / Schutzhüllenautomatik /  
ca. 51 m Wäscheleine für 5 – 6 Waschmaschinenladungen / 
Kleiderbügelhalter / inkl. Eindreh-Bodenhülse zum Eindrehen  
oder Betonieren / Art.-Nr. 30091

	5
Jahre 
Garantie

Eindreh- 
Bodenhülse

Integrierte
Schutzhülle

139.-

Wäschespinne 
„Novaplus Evolution         lift“ 
Die Wäschespinne, die sich von selbst öffnet und 
spannt
Höhenverstellung ca. 160–180 cm / Schutzhüllenautomatik /
ca. 51 m TWARON® Hochfestleine für 5 – 6 Waschmaschinen- 
ladungen / Kleiderbügelhalter / inkl. Eindreh-Bodenhülse mit  
Eindreh-Werkzeug / Art.-Nr. 30097

	10
Jahre 
Garantie

Eindreh- 
Bodenhülse

Integrierte
Schutzhülle

169.-

	5
Jahre 
Garantie

Die grüne Innovation in der Küche!
„Bokashi Küchenkomposter Sensei“
Erspart den täglichen Weg zum Biomüll / bis zu 4 Wochen ohne Entleerung bei einem  
4-Personen-Haushalt / fermentiert die organischen Küchenabfälle auf ein Minimum 
des Volumens / kaum Geruchsentwicklung aufgrund des hochwertigen Aktivkohlefilters  
und des luftdichten Abschlusses des Küchenkomposters / keine schmutzigen Hände, zusammen-
pressen des Küchenkomposts durch den einzigartigen Kolben mit sauberem Handgriff /
praktisches Entleeren der fermentierten Feststoffe mit dem hygienisch entnehmbaren  
Innenbehälter in den Biomüll, den Garten-Komposter oder in das Hochbeet / die entstehende  
biologische Flüssigkeit (Komposttee) dient im Verhältnis 1 zu 30 mit Wasser verdünnt als Bio-
Pflanzendünger oder ist als Abflussreiniger verwendbar / hygienisch und langlebig,  
frei von BPA und Schwermetallen / hergestellt aus bis zu 60 % bio-basiertem Kunststoff  
aus Holz- und Zellstoffanteilen / Maße: ca. ø 27 cm, Höhe 57 cm / Volumen ca. 11 Liter 
Art.-Nr. 20200

69.9 9

€ 10.- gespart

79.99
statt

Bokashi  Granulat
(ohne Abb.) 700g.,
Art.-Nr. 20198

17.99



Komfort-Doppelfrühbeet  
Easy Fix 120/100 
2 Fenster in Satteldach-Form / 
Maße: ca. 120 × 100 cm, 
Höhe 40/30 cm  
ohne Abb. / 
Art.-Nr. 20221

Aeroplus 6000
Der intelligente Mehrkammer-
Komposter! Regulierbare Belüftung 
/ windgesicherte, große Befüll-
klappe, Verhinderung von Flug
insekten / ca. 600 Liter Nutzinhalt / 
Maße: ca. 79 × 79 cm, 
Höhe 110 cm / 
Art.-Nr. 20171

Komfort-Frühbeet 
Easy Fix 100/60
1 Fenster / Maße: ca. 
100 × 60 cm, 
Höhe 40/30 cm / 
Art.-Nr. 20225

Premium-Frühbeet Biostar 1500
Inklusive Fensterautomat für sorgenfreie Belüftung – öffnet und schließt 
sich automatisch windsicher bei Wärme/Kälte, bis max. 7 kg belastbar 
/ stabiles Design aus 8 mm Thermo-Hohlkammerplatten / Fenster mit 
windsicheren, verstellbaren Fensterlüftern (Fensterautomat: mittleres 
Fenster) – leicht abnehmbar / Maße: ca. 150 × 80 cm, Höhe  50/40 cm 
Art.-Nr. 20150

Biostar Protect 1000
Maße: ca. 100 × 76,5 cm, 
Höhe 52/44 cm; ohne Abb. / 
Art.-Nr. 20151

Biostar Protect 2000
Maße: ca. 200 × 76,5 cm, Höhe 
52/44 cm, Art.-Nr. 20148

Komposter 
Bio 600
Aktiv-Belüftungsystem mit 
Wandlamellen! Witterungsbe-
ständiger Recyclingkunststoff / 
werkzeugloser Aufbau / geteilter 
Deckel mit Windsicherung /
ca. 600 Liter Nutzinhalt /  
Maße: ca. 77 × 77 cm, 
Höhe 100 cm  
Art.-Nr. 20153

Bitte sammle das Altpapier für das Recycling.

INKL. 
FENSTER-

FIXIERUNG!

Aeroquick 690
(ohne Abb.) ca. 700 Liter 
Nutzinhalt / Maße: ca. 
94 × 94 cm, 
Höhe 109 cm / 
Art.-Nr. 20158 

Aeroquick 890 XXL
ca. 900 Liter Nutzinhalt / 
Maße: ca. 107 × 107 cm  
Höhe 109 cm / 
Art.-Nr. 201577

Komposter Bio 400
(ohne Abb.) ca. 400 Liter Nutzinhalt / 
Maße: ca. 74 × 74 cm, Höhe 84 cm 
Art.-Nr. 20161

���Thermo-Frühbeet 
130/60
Hervorragende Wärmeisolierung 
durch 4 mm Hohlkammerplatten / 
bequem pflanzen, gießen, jäten und 
ernten / 1 Fenster Maße: ca. 126 × 58 cm,  
Höhe 40/30 cm / Hochbeet  
nicht enthalten! / Art.-Nr. 20342

���Thermo-Frühbeet 200
Hervorragende Wärmeisolierung 
durch 4 mm Hohlkammerplatten / 
bequem pflanzen, gießen, jäten und 
ernten / 4 Fenster in Satteldach-Form / 
Maße: ca. 200 × 100 cm, Höhe  
40/30 cm / Hochbeet nicht enthalten!  
Art.-Nr. 20443

*Nur ausgewähltes Sortiment. 
Laa/Thaya und 1160 Wien 

kein Gartencenter!

2130 MISTELBACH
Mitschastraße 39, 	
Tel. 02572/3870-0

2136 LAA/THAYA*
Stadtplatz 12-14, 	
Tel. 02522/83 05-0

2230 GÄNSERNDORF
Protteser Straße 32, 
Tel. 02282/30 50-0

3493 KAMMERN*
Hauptstraße 39,
Tel. 02734/3841–0

7000 EISENSTADT
Ruster Straße 151,
Tel. 02682/72744-0

1160 WIEN*
Sandleitengasse 37, 	
Tel. 01/48 103 81-0

2000 STOCKERAU
Horner Straße 100, 
Tel. 02266/65 190-0

2020 HOLLABRUNN
Ernest Brosiggasse 10, 
Tel. 02952/46 93-0

2100 KORNEUBURG
Laaer Straße 252, 
Tel. 02262/701-0

www.fetter.at  | office@fetter.at

QR-CODE SCANNEN, 
ANMELDEN UND DEIN 

AKTUELLES FETTER 
FLUGBLATT SOWIE 
NEWSLETTER PER 

WHATSAPP 
BEKOMMEN!

Schon unseren willhaben Shop 
gesehen? Gleich reinschauen!

Medieninhaber und Herausgeber/Verleger: FETTER Baumarkt GesmbH., Laaer Straße 252, 2100 Korneuburg. Hersteller: Walstead Leykam Druck GmbH., Bickfordstraße 21, 7201 Neudörfl an der 
Leitha, Österreich. Preise und technische Angaben vorbehaltlich eventueller Druckfehler bzw. Irrtümer. Fotos sind Symbolabbildungen. Angebote gültig solange der Vorrat reicht. Preise ohne De-
korationsmaterial. Bar- und Selbstabholpreise in Euro inkl. MwSt. Stattpreise sind unsere bisherigen Verkaufspreise oder unverbindliche Verkaufspreise unserer Lieferanten. Bei Lieferschwierigkeiten 
behalten wir uns vor, Ersatzartikel oder Nachlieferung anzubieten. 
Aufgrund der aktuellen Situation kann es derzeit zu Verschiebungen beim Gültigkeitszeitraum der Angebote sowie zu kurzfristigen Preisanpassungen 
kommen. Nähere Informationen im Markt oder Online. Angebote gültig vom 05. März bis 31. Mai 2025 bzw. solange der Vorrat reicht..

U long U long 
ca. 300 × 125 × 60 cmca. 300 × 125 × 60 cm
erstellt aus 2 × Timber Ergoerstellt aus 2 × Timber Ergolineline

HH
ca. 185 × 185 × 60 cmca. 185 × 185 × 60 cm
erstellt aus 2 × Timber Ergoerstellt aus 2 × Timber Ergolineline

Maße: ca. 130 × 60 × 52 cm 
(bei geschlossenen Hauben), Art.-Nr. 20474

Maße: ca. 130 × 60 × 60 cm, Art.-Nr. 20471

Maße: ca. 130 × 60 × 20 cm, Art.-Nr. 20476 

Hochbeet Timber
Grund- oder Aufbau-Set

Hochbeet Timber 
Anzucht-Set 2 in 1

Hochbeet Timber
3er-Set

Hochbeet Timber 
4er-Set
Maße: ca. 130 × 60 × 80 cm, Art.-Nr. 20470

PFLANZBEET, HOCHBEET ODER RAUMTRENNER!

BEQUEMES GÄRTNERN IN UNTERSCHIEDLICHEN HÖHEN

Das ergonomische Hochbeet stellt den Gärtner in den Mittelpunkt! 
2 Sets Timber Ergoline – bequeme Arbeitshöhe von 80 cm. 
Art.-Nr. 20479

�Hochbeet Timber 
Ergoline

Hochbeet TIMBER 
Pflanztreppe
Stabiles Treppenhochbeet mit drei Pflanzbereichen / der treppenartige Aufbau 
ermöglicht eine unterschiedliche Bepflanzung / ideal als Kräuter-, Gemüse- oder 
Blumenbeet / nicht nur dekoraktiver Blickfang, sondern auch als praktische 
Abgrenzung im Garten nutzbar / Maße: ca. 190 × 60 × 20/40/60 cm / 
Nutzinhalt ca. 450 Liter / Art.-Nr. 20472

TIMBER 
Kombi-Set
Hohe Wärmeisolierung durch umweltfreundlich geschäumte Wandstruk-
tur in Holzoptik / inkl. Thermo-Frühbeet 130/60 (auch einzeln erhältlich, 
UVP Aktion € 89,90, Art.-Nr. 20342) / mit Fensterfixierung – für ideales 
Pflanzen und Ernten / Maße: ca. 130 × 60 × 90/100 cm / 
Nutzinhalt ca. 360 Liter / Art.-Nr. 20478

TIMBER Balkon- und 
Terrassen Hochbeet
Ideal für die Urlaubszeit / einzigartige Holzstruktur / im Farbdesign 
nordic wood / inkl. hochwertiger Pflanzwanne mit Ablaufschlauch zur 
Ableitung von überschüssigem Regenwasser / variabel nutzbar auf 
Balkon und Terrasse, im Garten oder im Innenbereich / Maße: ca. 
130 × 60 cm, Höhe 41 cm / Nutzinhalt ca. 125 Liter / Art.-Nr. 20469

219.-

€ 10.- gespart

229.-statt

149.-

€ 20.- gespart

169.-statt

244.-

€ 5.- gespart

249.-statt

HOCHBEET INKLUSIVE FRÜHBEET-AUFSATZ

189.-

209.-

€ 20.- gespart

229.-statt

149.-

€ 10.- gespart

159.-statt

129.-

€ 10.- gespart

139.-statt

59.9 9

€ 5.- gespart

64.99
statt

99.-

€ 30.- gespart

129.-statt

74.9 9

€ 15.- gespart

89.99
statt

89.-

€ 20.- gespart

109.-statt

259.-

€ 20.- gespart

279.-statt

249.-

€ 50.- gespart

299.-statt

199.-

€ 30.- gespart

229.-statt

349.-

Alle JUWEL  

Frühbeete inklusive  

komfortabler  

Fensterfixierung!

99.99

79.9 9

€ 10.- gespart

89.99
statt

199.-

€ 30.- gespart

229.-statt

JUWEL HAT DEN KOMPOSTER 
                               NEU ERFUNDEN!

1	 Sammelkammer
2	 Regulierbare Abluft
3	 Kompostierkammer 
4	 Drehboden mit Kurbel
5	 Reifekammer
6 	 Zuluft

1

239.-

€ 10.- gespart

249.-statt

219.-

€ 10.- gespart

229.-statt

2

3

4

65

EU Ecolabel : AT/053/005


